
しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　1算数 算数２年③／かさ②

Lと　dLの　りょうほうで　考えてみよう

2Lは　何dLに　なるか　考えましょう。 

1L＝10dLなので　図のように　2L＝20dLです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

このように，2L＝20dL，3L＝30dL，…　と　なります。 

また，1L＝1000mL，　1dL＝100mLです。 
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しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　2算数 算数２年③／かさ②

Lと　dLの　りょうほうで　考えてみよう

□に　あてはまる　数を　書きましょう。 

 

①　1L＝　　　 dL ②　4L＝　　　 dL 
 

 

③　10dL＝　　　 L ④　30dL＝　　　 L 
 

 

⑤　100mL＝　　　 dL ⑥　1L＝　　　 mL
 

 

 

①　10 
 

②　40 
 

③　1 
 

④　3 
 
⑤　1 
 
⑥　1000

れいだい

かいとう

1L＝10dLなので　4L＝40dLです。 

 

 

 

10dL＝1Lなので　30dL＝3Lです。 

かんが

かず か 



しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　3算数 算数２年③／かさ②

Lと　dLの　りょうほうで　考えてみよう

15dLは　何L何dLでしょう。 

図のように　15dLは　1L5dLです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1L2dLは　何dLでしょう。 

図のように　1L2dLは　12dLです。 
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しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　4算数 算数２年③／かさ②

Lと　dLの　りょうほうで　考えてみよう

れいだい

かいとう

れいだい

かいとう

①　16dLは　何L何dLでしょう。 

 

②　1L9dLは　何dLでしょう。

 

 

①　1L6dL 
 

 

②　19dL

【チャレンジしよう】

25dLは　何L何dLでしょう。 

 

2L5dL 
図のように　25dLは　2L5dLです。 

16dLは　10dLと　6dLです。 

10dL＝1Lなので　16dLは　1L6dL

です。 

10dLと　9dLを　合わせると　19dL

です。 
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しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　5算数 算数２年③／かさ②

Lと　dLの　りょうほうで　考えてみよう

れいだい

かいとう

3L6dLは　何dLでしょう。 

 

36dL 
10dL＝1Lなので　図のように　3L6dLは　36dLです。 
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しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2／8算数 算数２年③／かさ②

□に　あてはまる　数を　書きましょう。 

 

①　1L＝　　　　　dL 
 

 

②　5L＝　　　　　dL 
 

 

③　8L＝　　　　　dL 
 

 

④　40dL＝　　　　　L 
 

 

⑤　70dL＝　　　　　L
 

 

⑥　30dL＝　　　　　L 
 

 

⑦　1dL＝　　　　　mL
 

 

⑧　1000mL＝　　　　　L

か かず 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2／6算数 算数２年③／かさ②

１　つぎの　図を　見て　□に　あてはまる　数を　書きましょう。 

 

①　13 dL＝　　　 L　　　 dL　②　1L6dL＝　　　　 dL 
 

 

２　□に　あてはまる　数を　書きましょう。 

 

①　18 dL＝　　　　　L　　　　　dL 
 

 

②　1L4dL＝　　　　　dL 
 

か かず ず 

1dL 1dL1dL1dL1dL

1dL 1dL1dL

1dL

1dL1dL

1dL

1dL1dL

1dL1dL

1L

13dL

3dL

1L

1L6dL

6dL

1L 6dL

1dL 1dL1dL1dL1dL

1dL 1dL1dL1dL1dL

1dL 1dL1dL

1dL 1dL1dL

1dL 1dL1dL

1dL 1dL1dL



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2／8算数 算数２年③／かさ②

□に　あてはまる　数を　書きましょう。 

 

①　10dL＝　　　　　L 
 

 

②　60dL＝　　　　　L 
 

 

③　30dL＝　　　　　L 
 

 

④　5L＝　　　　　dL 
 

 

⑤　2L＝　　　　　dL
 

 

⑥　4L＝　　　　　dL 
 

 

⑦　100mL＝　　　　　dL
 

 

⑧　1L＝　　　　　mL

か かず 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2／6算数 算数２年③／かさ②

１　つぎの　図を　見て　□に　あてはまる　数を　書きましょう。 

 

①　17 dL＝　　　 L　　　 dL　②　1L2dL＝　　　　 dL 
 

 

２　□に　あてはまる　数を　書きましょう。 

 

①　11 dL＝　　　　　L　　　　　 dL 
 

 

②　1L5dL＝　　　　　dL 
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しながわ・目黒こどもスクール

チェック／10算数 算数２年③／かさ②

□に　あてはまる　数を　書きましょう。 

 

①　60dL＝　　　　　L 
 

 

②　3L＝　　　　　dL 
 

 

③　1L＝　　　　　mL 
 

 

④　100mL＝　　　　　dL 
 

 

⑤　14dL＝　　　　　L　　　　　 dL
 

 

⑥　19dL＝　　　　　L　　　　　 dL
 

 

⑦　1L5 dL＝　　　　　dL 
 

 

⑧　1L8 dL＝　　　　　dL

か かず 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック／10算数 算数２年③／かさ②

□に　あてはまる　数を　書きましょう。 

 

①　70dL＝　　　　　L 
 

 

②　8L＝　　　　　dL 
 

 

③　100mL＝　　　　　dL 
 

 

④　1L＝　　　　　mL 
 

 

⑤　12dL＝　　　　　L　　　　　 dL
 

 

⑥　16dL＝　　　　　L　　　　　 dL
 

 

⑦　1L7dL＝　　　　　dL 
 

 

⑧　1L3dL＝　　　　　dL

か かず 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2／7算数 算数２年③／かさ②

１　かさの　多い　じゅんに　きごうを　書きましょう。 

①　ア　20dL　　イ　3L　　ウ　1L8dL　　エ　19dL 

 

 

 

 

②　ア　4L2dL　　イ　34dL　　ウ　3L8dL　　エ　47dL 

 

 

 

 

２　□に　あてはまる　数を　書きましょう。 

 

①　300mL＝　　　　　dL 
 

 

②　1dL50mL＝　　　　　mL 
 

 

③　34dL＝　　　　　L　　　　　 dL 
 

 

④　2L8dL＝　　　　　dL

→ → → 

→ → → 

おお 

かず 

か 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2／8算数 算数２年③／かさ②

１　かさの　多い　じゅんに　きごうを　書きましょう。 

①　ア　40dL　　イ　3L　　ウ　4L1dL　　エ　39dL 

 

 

 

 

②　ア　101dL　　イ　10L　　ウ　99dL　　エ　9L8dL 

 

 

 

 

２　□に　あてはまる　数を　書きましょう。 

 

①　50dL＝　　　　　mL 
 

 

②　1dL5mL＝　　　　　mL 
 

 

③　53dL＝　　　　　L　　　　　 dL 
 

 

④　150mL＝　　　　　dL　　　　　mL

→ → → 

→ → → 

おお 

かず 

か 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR／8算数 算数２年③／かさ②

１　かさの　多い　じゅんに　きごうを　書きましょう。 

①　ア　1L3dL　　イ　1030mL　　ウ　130mL　　エ　103dL 

 

 

 

 

②　ア　30dL　　イ　400mL　　ウ　30L　　エ　4L 

 

 

 

 

２　□に　あてはまる　数を　書きましょう。 

 

①　500mL＝　　　　　dL 
 

 

②　1L5dL＝　　　　　dL 
 

 

③　530mL＝　　　　　dL　　　　　mL 
 

 

④　41dL＝　　　　　 L　　　　　 dL

→ → → 

→ → → 

おお 

かず 

か 




